
                                               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                                                                         ( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan  : SD 3 Bakalan Krapyak 

Kelas/Semester  : 6/1 

Tema    : Wirausaha  

Sub tema   : Kerja Keras Berbuah Kesuksesan  

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu       : 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan 3 kegiatan usaha  

dalam kehidupan sehari hari. 

2. Dengan mengamati gambar dan berdiskusi  ,siswa mampu menyebutkan manfaat keragaman 

usaha dalam kehidupan sehari-hari  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

        1. Pembukaan    

          a. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar anak. 

           b.Berdoa bersama siswa. 

           c. Melakukan presensi   

           d. Pemberian motivasi semangat dengan tepuk. 

           e. menyampaikan   tujuan pembelajaran , dan melakukan apersepsi.    

     2. Inti  

         a.Anak –anak dalam pembelajaran awal disuruh mengamati gambar kegiatan usaha yang 

dipasang guru 

         b. Tanya jawab lisan  antara guru dan Anak 

         c.  Penguatan dan pujian pada jawaban anak. 

         b. Siswa disuruh membaca kembali pengalaman belajar dari negara –negara ASEAN  dan 

mengamati gambar yang ada,, siswa menuliskan  usaha yang ada. 

         c. Siswa mendiskusikan secara berpasangan dan  mengerjakan tugas. 

         c. Berdiskusi sesama teman dalam kelompok. 

         d. Presentasi  kelompok yang satu maju maka kelompok yang lain menangggapi.  

         e. Pemberian penguatan pada masing –masing kelompok yang presentasi 

         f. Penilaian dan pemajangan hasil anak  



      3. Penutup 

         a. Siswa bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran berlangsung. 

         b. Apa saja yang telah dipelajari dari kegiatan hari ini? 

         c. Siswa bersama menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini. 

         d. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya. 

         e. Pemberian tugas di rumah 

         f. Siswa menyimak guru tentang pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

        1. Jenis penilaian : penugasan (tertulis) 

        2. Bentuk Penilaian  : Presentasi Kelompok 

    

             Kudus,   8 November 2021 

        Guru Kelas VI 

 

 

        Dra. ISTIYAH 

       NIP. 19690908 199108 2001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                             LEMBAR KERJA  

Kelas   : VI 

Tema /Sub tema : 5/ sub tema 2 

Pembelajaran      : 1 

Topik   :  Wirausaha   

Nama Kelompok:   

Anggota   :1. 

      2.  

 

Bacalah kembali  pengalaman belajar dar negara 2 ASEAN! 

1. Sebutkan keragaman yang ada disekitar llingkungan sehari hari ! 

 

Ayo Amati ! 

 
 

2. Amati gambar dan tuliskan hal yang ingin  kamu ketahui tentang kegiatan wirausaha diatas 

dalam bentuk pertanyaan. 

 

3 Diskusikan pertanyaan yang telah kamu tulis dengan salah satu orang temanmu 

              Tuliskan kesimpulan dari hasil diskusimu 

 

4 Sebutkan Usaha usaha lain yang kamu temukan  di lingkungan rumah! 

 

5 Apa yang kamu peroleh  / manfaatdari usaha-usaha tersebut? 

 

 

 

 

 



 


